OMETA

Trademark from Finland ANBCAH YF/\OBOIZ

Komnaekraums:
1w 1w 1T wr. 1 wr. 2 wr.
Mpamas 4acTb Yraosag 4acTb CnMHKQ OCHOBHOS CnMHKQ AAS YTAOBOM HOCTM MOAAOKOTHMK
N1 H T1
4 T, 4. 13 wr.
§ @ O
Twir. 2w, 2w,
CnMHKa-NOAYLLIKO MoayLika 40x40cm. Moayika 30x30cm. BuHT M8x30 BuHT M8x60 BuHT M8x45 Farka M8 LWanba M8

* Bce pe3bOOoBble COEAMHEHMS CAEAYET 3ATATMBATE TOALKO MOCAE MOAHOM COOPKM MEXAHM3IMA.
HekoTopble BUHTbI MOTYT ObITb BKPYYEHbI B CMIMHKM M MOAAOKOTHUKM.

KomnaekTaums:

1. BepxHIO 4OCTb MATPACA Y MNPAMOM HACTU AMBAHA 3AKPEMMUTb HO PAME C MOMOLLLBIO KOHTAKTHbBIX AEHT.

www.bobox.ru



. MK HEOBGXOAMMOCTH CKOPPEKTUPOBATL KPEMAEHUE MATPACA M YEXAQ HO PAME MPSAOM HACTH AMBAHA:

- C MOMOLLBIO KOHTAKTHbLIX AEHT B CEPEAMHE MATPACA K pame
- C MOMOLLBIO AMMYHEK HA YEXAE K TKAHN-OCHOBAHMIO CAMOTO MATPACA.

BaxkHO, 4TOObI MpPKn 3aKPENAEHUM MATPACA AEHTbI KPEMAEHMA HE OblAM nepeTaHyTbl MAU CAULLIKOM OCACQOAEHSI.

BHUMaHME!
Mpr PACKAQABIBAHMM AMBAHA BO3MOXHO HEMAOTHOE NMPUAETAHUE

HOBOIO MATPACA K KAPKACY MEXAHU3MA HO MecCTe Crmba, 4To
COMOCTOSTEABHO YCTPAHMUTCS B MPOLLECCE SKCMAYATALLMM.

C6opka kpoHLTenHoB (ATC MNMMKKOAO)

3. 30KpEenuTb KPOHLLITEMHBI HO PAMY MEXTAHM3MA. Komnaekraumsg:
A B C D
A\
¥ | D
/7
KpoHLwTenH Yroaok BoAT M8x20 [anka M8
4. 8 . 8 wr. 8 L.

Kpensarcs
KPOHLLTEMHBI [TMKKOAO

KpenaeHus MKKOAO HY>XKHO OTPETYAMPOBATb AAS HEMAOTHOTO
MPUAETAHME MOAAOKOTHMKA K TKOHM YEXAO AMBAHA.
210 0BEeCnEeYUT AETKOCTb PACKACOABLIBAHMA MEXAHU3IMA.

www.bobox.ru 2/5



4. PA3AOXMTb AMBOH B COCTOSHME “KPOBATH" M COBAMECTUTb OTBEPCTUS HO MOAAOKOTHMKE M HO KPOHLLITEMHAX, 30TEM
3AKPEMUTD UX MPKM MOMOLLM YeTbipex OOATOB M 8x30(N1). KaxkaOMY OTBEPCTMIO B MOAAOKOTHMKE COOTBETCTBYET
OTBEPCTUE B KPOHLLUTEMHE. TAK XXE 30KPEMMUTb BTOPOM MOAAOKOTHMK.
3aKpYTUTb BCE BOATbI, MPEABAPUTEABHO YOEAMTLCS B MOAHOM MPUAETAHMM BCEX ONOP MEXAHM3IMA U HOXEK
MNOAAOKOTHMKOB.

5. COBMECTUTb YTAOBYIO HOCTb C AMBAHOM M OTKPbITb KOPOO.
3adoUKCHUPOBATL YTAOBYIO HOCTb M KPOHLUTENHbBI AMBAHA MPM MOMOLLLM YeTbipeX BOATOB M 8x60 (N2), uamd M8 (T1)
nraek M8 (H).

www.bobox.ru 3/5



6. 3adOMKCHMPOBATL MOAAOKOTHUK M YTAOBYIO YOCTb AMBAHA MPWM MOMOLLIM YeTbipeEX BOATOB M 8x60 (N2), Luamd M8 (T1).
Kaxkaomy OTBEPCTUIO B MOAAOKOTHUKE COOTBETCTBYET OTBEPCTUE B YTAOBOM YOCTM.
3AKPYTUTb BCE BOATbI, MPEABAPUTEABHO YOEANTLCS B MOAHOM MPUAETOHMM BCEX OMOP MEXAHM3IMA M HOXKEK
MOAAOKOTHMKOB.

7. CIUHKM YTAOBOM M OCHOBHOWM YOCTEM COEAMHUTE MEXKAY COOOM, 3ATEM YCTAHOBMTbL CMMHKM B CMELMAAbHBIE 3ALLEMD,
PACMOAOXEHHbBIE HO MOAAOKOTHMKAX.

OTKPbITb KOPOB M 3AGOUKCHPOBATL EMO C YTAOBOM CMMHKOM MPUM MOMOLLLIM OAHOTO BOATA M8x45 (N3) 1 wanbel M8 (T1).

PACMOAOXKEHWE
3auenos

www.bobox.ru 4/5



8. Tpm XEAQHUM CAMOCTOSTEABHOIO M3MEHEHMUS YTAC AMBAHO HEOBXOAMMO MOMEHATE MECTAMM 3ALLEMbI HO YTAOBOM
crimHke. Mpu domkcaumm Kopoba C YTAOBOM CMMHKOM MOMEHSTh PACMOAOXKEHME BOATA HA APYIYIO CTOPOHY.

PACNOAOXKEHNE
3auenos

[NoPAAOK PACKACABIBOHUA MEXAHM3IMAO AKKOPAEOH

Cbopka

AAS MPUBEAEHMS MEXTHMU3MA B COCTOSHUE (AMBAH) HEOOXOAMAMO MPUMOAHSTE MEPEAHIOID PAMY AO LLIEAYKA U
OMYCTHTb BHM3 AO KACOHMS KOAECOMM MOAQ. 3AKATUTL MEPEAHIOK PAMY AO YMNOPA, MPUMOAHSTL M BCTABKUTb B MA3bI.

et D R

AAs NMPEUBEAEHNA MEXAHN3IMA B COCTOAHME (KPOBATb)Y HEOBXOAMMO MPUMOAHATL NEPEAHIOK PAMY OMyCTUTb BHN3
AO KACAHMA KOAECAMMU TMOAQ, 3ATEM BbIKATUTb PAMY HA cebs.

R N —

® P e

Pasbopka

www.bobox.ru 5/5



